

## 2 Для устюжан всё вернулось на круги своя

Трудновыполнимые нарушения были все устранены, график работы кафе остался прежним, меню тоже не изменилось

## 4 Фигура после родов: вернуть утраченное

Вариантов решения этого вопроса много, но как найти среди них подходящий для себя?

# ПЕРВАЯ ГОРОДСКАЯ

Распространяется бесплатно

16+

№3

7 июня 2013 года



## КАДРОВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

Кадровые изменения за последнее время произошли в Правительстве Вологодской области и администрации Устюженского муниципального района

Стр. 2

## КАК СДЕЛАТЬ ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР НЕЗАБЫВАЕМЫМ



Выпускной – это не просто последний вечер в школе. Это последний вечер со своими одноклассниками и учителями... И он должен быть незабываемым!

Стр. 3



## Придомовая территория: куда уходят деньги и кто в ответе?

**Придомовая территория многоквартирных домов: права и обязанности собственников и управляющей компании. Для начала мы просто решили посмотреть устюженские дворы. Взяли в руки фотоаппарат и обошли территории некоторых многоквартирных домов**

стр. 4

## «Первая Городская»

газета не только информационная, но и рекламная.

Объявления от частных лиц и объявления, опубликование которых не несёт коммерческой выгоды, публикуются на бесплатной основе. Объявления можно также опубликовать в Интернете («ВКонтакте») – в группе «Доска объявлений в городе Устюжна» по адресу: <http://vk.com/obyava35>, а дальше оно попадёт прямо в газету.

Подать частное объявление можно в любом виде с помощью наших контактных данных. Все остальные объявления принимаются в нашем офисе, здесь же можно узнать условия размещения рекламы в издании.

**Мы открыты для любого общения – личного и с помощью Интернета:**

- общайтесь с нами в группе «Устюженского Молодёжного Клуба» в социальной сети «ВКонтакте»: <http://vk.com/ustyuzhna>;
- звоните нам и присылайте SMS на номера телефонов: +7 921 718-55-66 («Мегафон») +7 900 542-32-42 («Теле2»);
- пишите нам письма по электронной почте: [UMK\\_2009@mail.ru](mailto:UMK_2009@mail.ru);
- приходите к нам лично и пишите письма, наш адрес: г. Устюжна, пер. Коммунистический, дом №18 (здание автовокзала, 2 этаж).



**Уже скоро – все скидки Череповца!**

Вступайте и выигрывайте ценные призы!  
[vk.com/skidkicherepovets](http://vk.com/skidkicherepovets)

## Кадровые перестановки в Правительстве области

Теперь Правительство разделили на два блока: народно-хозяйственный и социальный. Первый блок, который будет отвечать за экономику и инфраструктуру области, возглавил первый заместитель губернатора области Андрей Травников. Социальные вопросы курирует Алексей Шерлыгин. Алексей Макаровский занял должность заместителя главы региона по внутренней политике области, а Виктор Рябишин – заместителя, курирующего вопросы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории области. Недавний заме-

ститель мэра Череповца Александр Шевелев возглавил сферу строительства, ЖКХ, энергетики, дорожного хозяйства, архитектуры и градостроительства. Кроме того, губернатор ввёл новую должность заместителя губернатора по развитию экономики, им стал Алексей Кожевников. Новым начальником департамента дорожного хозяйства и транспорта области стал Александр Гуслинский. Должность заместителя губернатора, курирующего финансовую систему региона, остаётся вакантной.

По материалам  
пресс-службы Губернатора

## Вакантные должности в районной администрации

В Устюженской районной администрации тоже происходят очередные кадровые изменения. С конца мая у нас опять нет председателя комитета по управлению имуществом, эту должность в недавнее время занимала Евгения Лебедева.

Сейчас исполняющим обязанности председателя назначена Яна

Ильина, а на замещение вакантной должности объявлен конкурс.

Напомним, что в районной администрации свободны ещё должности: заведующего архивным отделом, заведующего отделом архитектуры и строительства и главного специалиста отдела мобилизационной подготовки, ГО и ЧС.

## Напоминаем: без прав на управление нельзя

30 мая, примерно в 17 часов 30 минут на улице Красноармейской управляющий мопедом 12-летний подросток совершил наезд на женщину и ребёнка. Пострадавших впоследствии доставили в Устюженскую ЦРБ для оказания медицинской помощи. Естественно, в силу своего возраста подросток управлял транс-

портным средством без прав на вождение.

### Обращение от пострадавших:

Хочется достучаться до родителей, которые покупают скутеры и мопеды своим чадам до достижения ими положенного возраста... Одумайтесь! Сохраните жизнь своим детям и пешеходам с маленькими детьми!

## Бесплатная юридическая помощь для устюжан

21 июня с 9 часов утра в здании центральной районной библиотеки соберутся представители почти всех учреждений и организаций Устюженского района.

Здесь можно будет абсолютно бесплатно получить грамотную юри-

дическую помощь любого специалиста.

Все вместе и сообща они обязательно решат вашу проблему.

От вас требуется только одно: не забыть взять с собой документы, которые могут понадобиться для решения вопроса.

## Названы имена лучших учеников второй школы



**«Самым лучшим учеником школы» стал выпускник этого года Денис Бойков, а звание «Самой лучшей ученицы школы» получила девятиклассница Полина Конкина**

Каждый год в один из последних дней весны МОУ «Средняя школа №2» подводит итоги прошедшего учебного года. Во время торжественной церемонии «Звезды школы – 2013» были названы имена 269 победителей в 37 номинациях.

Например, «Самый творческий ученик класса», «Самый спортивный ученик класса», «Самый активный ученик класса», «Самый добросовестный и обязательный ученик класса», «Самый умный ученик класса», «Золотой интеллект школы», «Самый лучший исследователь», «Самый лучший ученик класса»

и многие другие.

Не забыли и про учителей – 28 преподавателей стали победителями в своих номинациях.

Естественно, на сцене были не только победители, но и другие ученики дарили всем хорошее настроение во время праздничного концерта. Пели: ансамбли учеников 2 «а» класса, девушек из 8 класса, «Дилижанс» и Денис Бойков. Танцевали: ребяташки из первых классов, ученицы 6«а» класса Ульяна Неронская и Анастасия Круглова, а также девятиклассницы Алина Фирсова и Дарьяна Старун.

## Кафе «Сер-ИрК°» снова работает

Мы уже писали о массовом отравлении в кафе, расположенном по адресу: г. Устюжна, пер. Коммунистический, д. 11, принадлежащем ИП Рогозину А.И. Устюжанам оно больше известно под названием «Сер-ИрК°»



После проведённой Роспотребнадзором проверки и выявления множества нарушений деятельность кафе была приостановлена с 6 мая на 90 суток.

Владелец кафе Андрей Рогозин через средства массовой информации объяснил, что «устранение выявленных нарушений трудновыполнимо, а в ряде случаев – невозможно». Вследствие этого, он решил прекратить заниматься деятельностью кафе.

Устюжане заволновались, многие из них за долгие годы привыкли проводить в кафе свой обеденный перерыв. Да и грядущие вскоре выпускные и запланированные банкеты

оказались под угрозой срыва. В городе катастрофически не хватает мест для массового отдыха за столиками.

Считайте сами: при прекращении деятельности «Сер-ИрК°» остаётся только кафе «Устюжна» (в здании гостиницы). К сожалению, площадь в нём не так велика и большое количество желающих разместиться просто невозможно. Обещанного к майским праздникам открытия нового кафе вместо закрытой ранее пиццерии тоже не произошло. Для празднования крупных событий вроде свадеб можно ещё воспользоваться возможностью снять столовую Устюженского политехнического техникума. Вот и всё.

Но даже и в прежние времена заказ помещения для банкета следовало сделать как

можно раньше. Праздников много, желающих их хорошо провести – тоже, а кафе – раздва и обчёлся, поэтому иногда случались накладки. Кто-то из нерасторопных и недалёковидных мог просто остаться без возможности снять помещение в нужный день.

Но вот спустя уже менее месяца кафе снова открыло свои двери для всех желающих. В этот раз работники ранее действующего кафе решили взять власть в свои руки, и у предприятия общественного питания появился новый хозяин – один из работников.

Трудновыполнимые нарушения были все устранены, график работы кафе остался прежним, меню тоже не изменилось. Таким образом, для устюжан всё вернулось на круги своя.



Наступило лето – пора отдыха и развлечений. Но кому-то сейчас совсем не до этого. Речь идёт, конечно же, о выпускниках школ и других учебных заведений. У них настала пора переживаний и экзаменов. Но не только этим заняты их мысли. Ещё они постоянно думают о НЁМ. Готовятся к экзаменам – думают о НЁМ. Отдыхают – думают о НЁМ. Да и вообще с начала года думают о НЁМ. Конечно же, это – ВЫПУСКНОЙ.

# Выпускной – 2013

Выпускной – это не просто последний вечер в школе.

Это последний вечер (в 90 процентах случаев), когда вы соберётесь всем классом!

Потом всё равно когда-нибудь и кому-нибудь будет некогда...

Это последний вечер, который выпускник проведёт со своими учителями...

Последний вечер в школьной жизни. И, естественно, он должен быть незабываемым!

## Кто, где и как?

В нашем районе выпускной с нетерпением ждут выпускники 9-ых и 11-ых классов школ города и района, а также студенты Устюженского техникума. Выпускной – это и торжественная часть с вручением аттестатов, награждениями и благодарностями, и праздничная часть с банкетом, конкурсами, танцами.

Выпускные ребята проведут кто-то в кафе, а кто-то – в своих родных столовых (или по сложившейся традиции, или за неимением большого количества кафе в нашем городе). Окончанием – кульминацией выпускного вечера – одни выбрали запуск у небо обычных гелевых шариков, другие – китайских фонариков.

## В чём?

Большое значение, особенно для девушек, играет выбор выпускного платья, когда ты должна последний раз блеснуть перед всеми, запомниться и быть незабываемо красивой! По нашему опросу, этим летом во время выпускных вечеров в Устюжне чаще всего можно будет встретить девушек в коротких скромных платьях (именно им отдали предпочтения устюжанки), но зато самых разнообразных цветов – от белых и нежно-розовых до ярких неоновых-оранжевых.

Кстати, купить себе красивое платье на выпускной, тем более, чтобы оно могло пригодиться и в дальнейшем, а не займет место в шкафу, как это было пару лет назад с огромными пышными платьями, сейчас могут позволить себе все. Ведь цена в среднем на них – от одной до двух с половиной тысяч рублей. Важным плюсом

становится и то, что платье сейчас можно купить и в Устюжне, а не обязательно ездить в другие города. Но многие из девушек предпочли закупить всё необходимое в Череповце.

## Что ещё?

Кроме платья девушкам необходимы ещё и обувь, аксессуары, ну и, причёска. Красота и естественность – главные требования к причёскам для выпускного бала, так как сложные сооружения на голове из волос и юность плохо сочетаются между собой!

## Короткие стрижки

Модные ультракороткие стрижки прекрасно сочетаются с платьями молодёжных моделей, выглядят элегантно и стильно. Для придания нарядного вида такой стрижке достаточно использовать эффектное украшение для волос.

Невероятно элегантно короткие стрижки из прямых, гладких волос – боб, каре – роскошно смотрятся! Для создания романтической причёски короткие волосы можно модно завить или уложить волнами в стиле «ретро»: красиво и нарядно!

## Причёски для волос средней длины

Волосы средней длины можно уложить волнами или завить в локоны: романтично и красиво! Для создания стильной причёски из прямых волос их стоит выпрямить утюжком, чтобы придать идеальную гладкость.

Модны зачёсанные назад волосы, прямые и боковые проборы и чёлки различного вида, а также по-прежнему актуальна асимметрия.

## Причёски

### для длинных волос

Элегантной причёской из длинных волос для выпускного бала может быть «конский хвост» во множестве вариаций. Хвост можно завить локонами, украсить бантами и заколками, использовать в сочетании с начёсом. Оригинально и изысканно смотрятся также причёски, созданные на основе хвоста. Распущенные длинные волосы можно завить локонами или, наоборот, выпрямить.

Причёски из волос с начёсом также великолепно подходят для выпускного бала: они создают объём, смотрятся стильно и нарядно. При этом можно все волосы зачесать назад или оставить пряди, обрамляющие лицо. Украшение такой причёски заколками придаст ей праздничный вид.

### Причёски с косами

Плетение волос производят завораживающее действие на окружающих, поэтому причёски с косами не теряют своей популярности несколько сезонов подряд. За десять лет учёбы в школе косы, возможно, кому-то надоели, но с ними можно создать волшебные красивые причёски – элегантно и изысканно! Можно тонкими косичками дополнить причёску из распущенных волос или заплетённые в косы волосы красиво уложить – выбор за виновницей торжества.

Нет, нет...мы не просто верим, мы уверены: всё будет у вас просто волшебным, как и должно быть в последний «учебный» день!

## Ограничения рыболовства в области почти сняты

С 11 июня во всех районах Вологодской области, кроме Череповецкого, можно производить лов рыбы всем рыболовам.

Для тех, кто ловит в Череповецком районе: ограничения для рыболовов-любителей уже сняты, но промышленное рыболовство ещё запрещено до 15 июня.

## Исполнение городского бюджета

Основные вопросы повестки 43 сессии совета города Устюжна, которая состоялась 31 мая, касались местного бюджета города

Депутаты приняли к сведению отчёт об исполнении местного бюджета города Устюжна за первый квартал текущего года по доходам в сумме 4 284,4 тысяч рублей, по расходам в сумме 11 198,4 тысяч рублей. Дефицит местного бюджета составил 6 914,0 тысяч рублей.

Доходная часть местного бюджета выполнена на 15,7%, расходная – на 32,6% (в основном за счёт освоения целевых средств: приобретено шесть жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда на сумму 6,7 млн рублей).

Текущая кредиторская задолженность составила 337,0 тысяч рублей.

Недоимка по налогам в местный бюджет города Устюжна составила 2341,2 тысяч рублей.

На сессии были внесены изменения и дополнения: доходная и расходная части местного бюджета увеличены на 152,2 тысяч рублей за счёт поступления субсидии из областного бюджета на разработку документов территориального планирования.

Общий объем доходов местного бюджета города Устюжна на 01.06.2013 года составляет 27 378,6 тысяч рублей, общий объём расходов – 34 508,2 тысяч рублей, дефицит – 7 129,6 тысяч рублей.

Уменьшены межбюджетные трансферты, передаваемые из местного бюджета города Устюжна местному бюджету Устюженского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключёнными соглашениями: обеспечение деятельности органов финансово-бюджетного надзора с 21 тысячи до 18 тысяч рублей, проведение капитального ремонта плотины, совмещённой с мостовым переходом через реку Ворожа с 1700 тысяч до 1274,03 тысяч рублей.

Депутатами было рассмотрено обращение граждан по вопросу содержания пчёл на соседнем земельном участке. Принято решение о направлении запроса в Управление Россельхознадзора по Вологодской области для принятия соответствующих мер.

31 мая 2013 года досрочно прекращены полномочия депутата Совета города Устюжна второго созыва по избирательному округу № 4 Малинина Сергея Александровича.



**Ж**ители более чем 200 домов «выбрали» для себя в качестве управляющей компании ООО «Жилсервис», заключив договор на обслуживание. В тексте договора можно найти пункты с обязанностями собственников квартир дома и сотрудников «Жилсервиса». Среди них – содержание придомовой территории

## Придомовая территория: куда уходят деньги и кто в ответе?



**Г**лавный вопрос: что входит в состав придомовой территории и кто должен платить за её содержание? Напомним, в состав общего имущества включается земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом. Границы участка должны быть определены на основании данных государственного кадастрового учёта. В него же входят элементы озеленения и благоустройства, а также иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства многоквартирного дома, включая тротуары, подъездные дороги, ковровыбивалки, детские площадки и другие объекты, расположенные в границах земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом.

Следовательно, придомовая территория входит в состав общего имущества, и платить за её содержание, и в том числе за её благоустройство должны собственники жилья. Но порой многоквартирный дом – это одно, а придомовая территория – совершенно другая история. Как же обстоят дела с придомовой территорией в Устюжне, об этом мы узнаем с вами в следующем выпуске газеты.



**Д**ля начала мы просто решили посмотреть устюженские дворы. Взяли в руки фотоаппарат и обошли территории некоторых многоквартирных домов.





**Большинство женщин после рождения детей задумывается, как вернуться к форме, которая была до родов. Вариантов решения этого вопроса много, но как среди них найти подходящий для себя? Итак, попробуем разобраться в огромном количестве советов и понять насколько это сложно // Ирина Сорокина**

## ФИГУРА ПОСЛЕ РОДОВ: Возвращение утраченного



### Правильное питание

Одним из самых важных моментов является правильное питание. Обратите внимание: не конкретная диета от каких-либо модных и неизвестных нам иностранных докторов, а сбалансированное питание, состоящее из полезных продуктов, не содержащих консервантов и искусственных вкусовых добавок.

Очень сложно внезапно с понедельника отказаться от сладкого, мучного, жирного и острого! Поэтому у большинства худеющих через несколько дней начинаются так называемые «срывы» и все старания насмарку.

Попробуйте сначала добавить больше полезных продуктов, которые помогут вытеснить те, которые не дают добраться до намеченной цели. Чаще готовьте супы, овощи (их желательно тушить или делать на пару).

Пейте однодневный кефир. Сделать его очень просто: нагрейте до теплого состояния 900 мл нежирного молока, добавьте в него 100 мл кефира, можно и магазинного. Обратите внимание на состав – он должен включать только

молоко и закваску на кефирных грибах. Поставьте в тепло, и через сутки у вас будет литр своего свежего и вкуснейшего кефира. Только не забудьте оставить 100 мл для следующей закваски!

Пейте больше воды – в день необходимо выпивать не менее двух литров жидкости. Вода ускоряет обмен веществ в организме. Кормящим мамам нужно быть осторожнее – увеличение количества выпитой жидкости может привести к выработке излишнего молока.

Старайтесь к себе чаще прислушиваться: «Что вы хотите сейчас?» Возможно, желание что-то съесть на самом деле является жаждой или нехваткой положительных эмоций? Даже недосыпание способствует увеличению веса.

Размер порций также необходимо контролировать: возьмите за эталон небольшую тарелку и старайтесь, чтобы количество съеденной за один раз еды не превышало объём этой тарелки. А количество приемов пищи разделите на пять-шесть раз за день с приблизительно одинаковыми интервалами.

В любом случае для улучшения своей фигуры необходимо главное – позитивный настрой и настойчивость! Любите и берегите себя, подходите ко всему разумно и не расстраивайтесь, если с первого раза и быстро не получается. Каждый день вашего нового образа жизни – это маленький кирпичик в получении награды – самой красивой и довольной собой мамы!

### Спортивные занятия и косметические процедуры

Спортивные нагрузки обязательны для молодых мам! Если у вас нет времени и возможности ходить в спортзал, то можно делать специальные комплексы упражнений дома. Их можно найти в женских журналах, Интернете и иных источниках.

Но, если же силы воли не хватает, то попробуйте заменить зарядку бытовыми нагрузками. Конечно же, в этот список входят длительные прогулки с коляской или игры с более взрослым ребёнком на свежем воздухе.

Наступает лето, и в хорошую погоду появляется возможность купаться, катание на велосипеде – замечательная интенсивная нагрузка. Из простейших спортивных снарядов, которые можно приобрести для дома подходят скакалка (около 300 ккал – за 15 минут!) и обруч с массажными шариками (за пару недель можно уменьшить талию на три-четыре см).

И не забываем про различные косметические средства! Походы в салоны красоты дорогостояты, но существует большое количество

средств и процедур для тела, которые можно сделать даже в домашних условиях.

Например, кофейный скраб: берем кофейную гущу, которая остается после приготовления утреннего кофе, добавляем в него морскую соль (продается в аптеках недорого), оставляем на пять минут для растворения, далее добавляем немного оливкового или массажного масла, и наносим скраб на проблемные части тела, массируя их.

Подобные процедуры увеличивают циркуляцию крови. После можно сделать антицеллюлитные обертывания: в массажное или оливковое масло добавьте по пять капель эфирных масел лимона и грейпфрута (также полезны масла апельсина, мандарина, можжевельника, лаванды). Намазав кожу этим составом, оберните плёнкой, оденьте сверху тёплые вещи и походите так не менее часа. Самостоятельно можно сделать также баночный массаж. Есть противопоказания: последние две процедуры не подходят для тех, у кого варикозное расширение вен.

# Возьмите в лето хорошее настроение

Для кого-то лето – это «мёртвый сезон», для кого-то – время усиленной работы, а для кого-то – время отдыха, которого ждут с нетерпением.

Самое главное, что оно наступило: мы сняли с себя тёплые вещи, в которые кутались всю весну, девушки уже сверкают загорелыми коленками, некоторые мужчины бродят по городу в одних шортах, вызывая зависть у тех, кто обязан соблюдать этикет. Но уже сейчас хочется напомнить, что лето пролетит моментом – не успеете оглянуться. Поэтому нужно успеть сделать хоть что-то, чтобы вспоминать его потом с удовольствием.

### Испробовать себя в роли Робинзона (не забудьте про Пятницу)

Например, одна моя знакомая вместе с мужем ездят летом на неделю далеко-далеко на берег озера и наслаждаются природой и обществом друг-друга: живут в палатке, загорают, купаются, питаются свежесловленной рыбой и разговаривают...

А тем, кто не может себе этого позволить, желательно хотя бы просто с друзьями или родными выбраться на природу: побродить по лесу, пособирать грибы-ягоды в своё удовольствие, подышать свежим воздухом.

Но не забудьте средство от клещей – в последние годы они очень активны. Не очень приятно после природной

релаксации бежать к врачу и читать о последствиях клещевого энцефалита.

### Набить живот свежими фруктами и ягодами

Летом наступает настоящее раздолье для фруктоедов. Со всем скоро со всего юга к нам повезут персики, нектарины, абрикосы, черешню, арбузы и другие вкусняшки.

Поэтому ешьте всё, что попадётся и как можно больше. После таких вкусных оргий кревогодия можно не только прилично похудеть, но и запастись настоящими витаминчиками на следующую зиму.

В конце концов, что бы не говорили про необходимость приёма витаминов в таблетках – это всё-таки различные химия и добавки.

### Вспомнить детство

Кажется, совсем недавно мы были детьми, но многие уже давно забыли и разучились радоваться мелким радостям жизни.

Побудьте хотя бы часик ребёнком: улыбнитесь солнечным лучам, полюбуйтесь на бег облаков, пробегитесь босиком по лужам, постройте песчаный замок, поиграйте с водяными пистолетами – включите фантазию. После такого «детского часа» гораздо проще будет снова приступить к рабочим обязанностям.

### Заняться наконец спортом

Хватит откладывать начало спортивной жизни на следующий понедельник. Достаньте из кладовки велосипед, стащите у детей ролики или хотя бы ходите на работу пешком. Ещё

можно летним вечерком после работы поиграть в бадминтон, фрисби и другие игры на свежем воздухе. Да хоть в догонялки со стайкой ребятишек!

В конце концов, можно вытащить во двор шахматную доску и сообразить с соседями несколько партий. Шахматы – это тоже вид спорта и кто после этого упрекнёт, что вы далёки от спортивной жизни?

### Остановить мгновение

Ещё можно взять в руки фотоаппарат, необязательно дорогую «зеркалку» и прогуляться по городу и его окраинам. Щёлкайте бесконечно и не думайте, что вы не умеете. И не забудьте запечатлеть все приятные моменты лета. Память, это конечно хорошо, но фото на память – гораздо лучше.



### Работа

Рок-группе требуется вокалистка (вокалист) и клавишник.  
Телефон: 8 964 669-11-71

Требуется бригада для копки колодца в г. Устюжна. Телефон: 8 921 250-29-62, Алексей Александрович

### КОММЕРЧЕСКИЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

**Цемент заводской (Пикалёво) Марка – 400, фасовка – 50 кг. Цена – 250 рублей. Доставка бесплатно.**

**Телефон: 8 921 255-09-25**

**Такси «Лидер»**

**Вы отдыхаете – мы работаем!**

**8 (817-37) 2-28-82**  
**8 921 830-03-41**  
**8 911 446-27-57**  
**8 962 670-22-05**  
**8 953 517-98-95**



**МАГАЗИН МЯШАЯ ЛАВКА**

Торговая площадь, д.12  
 +7 921 718-38-77  
 8 (817-37) 2-32-92

**ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ МЯСНОЙ ПРОДУКЦИИ**  
**ШАШЛЫК В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ**

**Требуется продавец в продуктовый магазин (женщина от 25 до 40 лет с опытом работы)**

**Телефон: 8 921 545-15-01**

### БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### Продаём

Продам картофелесажалку навесную двухрядную.  
Телефон: 8 921 134-66-95

Продам телку чёрно-пёстрой породы, возраст 14 мес., не на мясо.  
Телефон: 8 953 504-99-25, 8 921 540-48-28

Продам хомяков джунгариков по 50 рублей. При покупке трёх хомяков – ещё один в подарок.  
Телефон: 8 921 717-72-75

Продам платье для выпускного вечера, р-р 44-48, 2000 рублей. Телефоны: 8 921 134-31-77, 8 921 544-20-08

Продам X-Vox360 + два геймпада, игры в подарок, на гарантии, не шитая.  
Телефон: 8 953 512-08-28

Продам новую 2-ярусную кровать. Производство Малайзия. 14 тысяч рублей. Материал: металл+массив гевеи(разновидность красного дерева). Можно разобрать на две кровати.  
Телефон: 8 911 443-43-17

Продам зимний костюм на девочку, рост 80-86, 1500 рублей.  
Телефон: 8 931 513-48-45

Продам коровье молоко.  
Телефон: 8 921 232-53-09

Продам коляску в отличном состоянии.  
Телефон: 8 921 256-28-87

Продам две холодильные витрины. Цена договорная.  
Телефон: 8 963 354-08-93

Продам коляску, 7 тысяч рублей.  
Телефон: 8 921 254-13-20

Продам коляску «Roan Marita Prestige S-137» в очень хорошем состоянии, использовалась менее года. Есть прогулочный блок. Очень легкая и удобная.  
Телефон: 8 921 838-56-98

#### Покупаем

Куплю ходунки  
Телефон: 8 900 534-26-93

Куплю клетку для хомяков б/у, недорого!  
Телефон: 8 921 133-11-86

### КРОССВОРД

1		2		3		4		5		6		7		8		9
			10													
11												12				
			13													
14	15		16									17	18			19
				20		21		22		23						
24										25						
				26												
27										28						
				29												
30										31						
				32	33		34		35							
36		37		38						39		40				41
			42													
43										44						
			45													
46												47				

#### По горизонтали:

1. Сказочник, обувший кота. 7. Что пионер может проделать одной рукой, а государство только при помощи пушек? 10. Второй по величине город в Испании. 11. Зверь, от которого ни шерсти, ни молока. 12. Плоды «любви» у пчел. 13. Насильственно удаленный из рода человек. 14. Основная функция системы «Google». 17. И она прекрасна, когда на душе весна. 20. Мак на булочке. 24. Тот, кто верит, что человек произошел от обезьяны. 25. Согласно энциклопедии языка Шекспира, это слово встречается в произведениях Шекспира 2259 раз, но лишь один раз оно встречается в названии шекспировской пьесы. 26. Какой болезнью страдал Понтий Пилат? 27. Официальный письменный допрос каждого в советские времена. 28. Кайф по-русски. 29. Шоу, впридачу к хлебу. 30. Дорога над бездной. 31. Занятие до седьмого пота, от которого лошади дохнут. 32. Время для насыщения театральных зрителей. 36. Название какого животного произошло от английского «hamster» – «запасать»? 39. Автор картины «Девочка с персиками». 42. Заспиртованный при жизни. 43. Название этого острова в переводе с японского означает «главная область». 44. Этого венгерского архитектора прославили не его проекты, а его игра. 45. Дама, уверенная, что ее должно быть много. 46. Что не зарастет к памятнику нерукотворному? 47. Рюмка повышенной вместимости.

#### По вертикали:

1. Какой автомобиль согласно своему названию, обязан подбирать любого попутчика? 2. Раньше на Руси был весьма распространен ивовый промысел: из ивы делали дуги, полозья саней, коромысла, колеса; ивовые прутья и кора широко использовались для плетенья, а какой товар из ивы был самым ходовым? 3. Наружность. 4. Дефект моста. 5. Прения, обсуждение вопроса. 6. Кавалерист. 7. Этот фольклорный герой поставил рекорд по длительности пребывания под водой. 8. Процесс создания колокола. 9. Всяка живность, дрожащая по Достоевскому. 15. Московский район с самым высоким в столице сооружением. 16. Студенческий грант на полугодие. 18. Обрусевший эгоизм. 19. Свежее веяние. 20. Аргумент в пользу своей правоты (разг.). 21. Часть поверхности шара. 22. «В поле – метелкой, в мешке – жемчугом» (загадка). 23. Имя немецкого мыслителя Швейцера. 33. Название этого химического элемента произошло от имени гнома, подсовывавшего горнякам вместо медной руды пустую породу. 34. Соревнование, в котором победил капитан Врунгель. 35. Обувь, в которую садится человек, которого «обули». 36. Переходная стадия от смеха к коликам в животе. 37. Под каким именем мы знаем Норму Джин Бейкер-Монтерсон? 38. Переведите на голландский «помещение». 39. Крем для лица на основе косточек. 40. Ловец водоплавающих. 41. Искусство пения.

#### ОТВЕТЫ на вопросы кроссворда предыдущего номера:

##### По горизонтали:

3. Недосып. 9. Кружка. 10. Рожца. 11. Лаванда. 12. Ваяние. 13. Викинг. 14. Дармод. 15. Насыпь. 18. Авраам. 22. Левак. 25. Увалень. 26. Избыток. 27. Юннат. 28. Нападки. 29. Антанта. 30. Спрей. 33. Корсак. 37. Реноме. 40. Окраина. 41. Осмотр. 42. Валюта. 43. Суворов. 44. Мучное. 45. Индиго. 46. Телефон.

##### По вертикали:

1. Юрмала. 2. Джинсы. 3. Наледь. 4. Доверие. 5. Синьора. 6. Правда. 7. Джокер. 8. Оценка. 15. Наушник. 16. Снайпер. 17. Поездка. 19. Выбытие. 20. Антонио. 21. Макраме. 22. Льюис. 23. Венгр. 24. Китай. 31. Перевал. 32. Эпиграф. 34. Отступ. 35. Сходни. 36. Корсет. 37. Равнин. 38. Неладья. 39. Мотыга.

## Транспорт

### Продаём

Продам ВАЗ-21213 («Нива») 1996 г.в., цвет сафари.  
Телефоны: 8 951 737-20-94 (Алексей), 8 921 540-45-34

Продам «Рено-Кенгу» 2008 г.в., турбо дизель, 1.5, 68 л. с., расход топлива 6-9 литров. Семейное авто.  
Телефон: 8 921 838-57-38

Продам «Рено-Логан» 2008 г.в. в хорошем состоянии, 1.4, пробег 98 000 тысяч км. Сигнализация, музыка, ГУР, два комплекта резины, тонировка и т. д. 240 тысяч рублей.  
Телефон: 8 963 334-57-97

Продам «Газель» 2009 г.в., фургон, вложения не требуются, цена при осмотре.  
Телефон: 8 921 685-17-82

Продам мопед «Орион 125».  
Телефон: 8 921 540-42-73

Продам «Ладу-Калину» 2010 г.в. Пробег 71 000 км, седан, цвет чёрный, сигнализация, центральный замок, стеклоподъемники, электроусилитель руля, один собственник, МР-3, USB-магнитола. Цена – 180 тысяч рублей.  
Телефон: 8 911 507-76-09

Продам ВАЗ-2108. Состояние отличное, кузов не гнилой, без ржавчины. Днище не гнилое, без дыр. Коробка 4-ступенчатая, стоит от двигателя 1.1, не битая, музыка хорошая, ксенон, занижена.  
Телефоны: 8 953 522-96-72 (Алексей), 8 921 233-59-12

Продам недорого «Газель» 2006 г.в., 13 мест, состояние хорошее  
Телефон: 8 921 052-10-90

Продам УАЗ-Патриот Юбилейный, 2001 г.в. (октябрь), пробег 10 тысяч км, цвет «кварц», кенгурин, защита заднего бампера, литые диски, сигнализация, кондиционер, центральный замок, состояние нового авто, цена – 600 тысяч рублей.  
Телефон: 8 921 129-47-52

Продам «Volvo S-70». Авто в очень хорошем состоянии, третий хозяин. Сколов по кузову почти нет, ежемесячно проверяю авто в автосервисе (частном). Имеется комплект зимних колёс на дисках (один сезон), хорошая аудио-система «ALPINE», восемь колонок, кондиционер. Техосмотр до 05.2014 года. Автомобиль стоит своих лет и денег. Цена – 230 тысяч рублей, торг минимальный. Возможен обмен на «Ниву-Шевроле», без доплаты с моей стороны!  
Телефоны: 8 960 297-89-90, 8 921 148-36-12 (звонить с 9 до 22 часов).

Продам «Рено Логан» 2007 г. в.  
Телефон: 8 921 258-55-60

Продам четыре колеса, R13, на дисках, зимняя резина, в нормальном состоянии.  
Телефон: 8 951 739-24-56

Продам колёса на дисках R15.  
Телефон: 8 921 135-80-70, 8 953 900-97-92

Продам «Шевроле-Нива» 2008 г.в., Т.О. до 2015 года. Комплектация люкс, цвет - серый металлик.  
Телефон: 8 921 136-21-05

Продам «Форд-Фиеста» 2010 г.в. Производство Германия. Пробег 37 тысяч км. Машина очень аккуратная, экономичная и манёвренная. В салоне не курили. Комплектация: Titanium.  
Телефоны: 8 960 207-34-32, 8 960 207-34-33

Продам ВАЗ-2108. Проварена, подкрашена, всё работает. 50 000 руб. Оформлю в кредит. Есть еще ВАЗ-2109 – на тех же условиях. Торг приветствуется!  
Телефон: 8 909 595-91-11 (Чагода).

Продам ВАЗ-21213 «Нива» 1994 г.в., цвет – «зелёный сад», хорошее состояние, цена – 55 тысяч рублей.  
Телефон: 8 921 146-52-53

## БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам «ИЖ-Планета-3» с документами, 5 тысяч рублей.  
Телефон: 8 921 541-59-70

Продам «Рено-Логан» 2007 г.в.  
Телефоны: 8 921 258-55-60, 8 962 668-31-70

Продам лодочный мотор «Парус-Т5», б/у, в отличном состоянии; лодку ПВХ (пр-во г. Ярославль), б/у, в отличном состоянии, длина – 2,6 м, диаметр баллонов – 60 см, транец под мотор; мопед «Вирага» (новый).  
Телефон: 8 921 839-40-61, Александр (г. Бабаево)

Продам «Форд-Фокус 2» в отличном техническом состоянии, 2009 г.в. (декабрь), комплектация Комфорт + Зимний пакет.  
Телефон: 8 921 051-32-64 (Виктор)

### Покупаем

Куплю автомобиль стоимостью в пределах 20 тысяч рублей.  
Телефон: 8 921 540-42-73

Куплю горный велосипед.  
Телефон: 8 921 602-01-79

## Разное

Приму в дар или недорого куплю старый велосипедный руль-баран.  
Телефон: 8 921 838-27-82

Меняю место в детском саду «Родничок» на место в детском саду «Солнышко». С 1 сентября – вторая младшая группа (3-4 года).  
Телефон: 8 921 256-28-87

Отдам котёнка (мальчик).  
Телефоны: 8 900-544-08-34 (Алиса), 8 921 837-86-06

Отдам рыбок гуппи в хорошие руки.  
Телефон: 8 921 717-72-75

Утеряны документы: права на имя Алексея Андреевича Круглова, свидетельство о регистрации ТС на Веру Владимировну Бердову и свидетельство о регистрации на Виталия Анатольевича Ефимова. Просьба вернуть за вознаграждение.  
Телефоны: 8 911 508-48-66 (Алексей), 8 981 502-02-68

## Услуги

Наращивание ногтей и ресниц, покрытие ногтей биогелем, парафиновые ванночки.  
Телефон: 8 921 146-29-18

## Недвижимость

### Продаём

Срочно продам благоустроенную 2-комнатную квартиру, комнаты изолированные, Интернациональная, д. 17, 1 этаж, цена при осмотре (имеется небольшой долг).  
Телефон: 8 951 735-21-27

Продам бревенчатый дом в д. Селище, баня 3х4, скважина, электричество, земельный участок 11 соток.  
Телефон: 8 909 594-49-48

Продам земельный участок с домом в д. Раменье.  
Телефон: 8 953 524-16-88

Продам бревенчатый дом в д. Мережа, три комнаты, кухня, три печи, земельный участок 14 соток, подъезд круглый год.  
Телефон: 8 909 594-49-48

Продам дом (бывшее здание магазина) по адресу: пер. Конный, 1 «а», земельный участок шесть соток.  
Телефон: 8 964 665-65-43

Продам дом в д. Крутец, в 38 км от Устюжны, 180 кв.м, 16 соток разработанной земли.  
До озера – 100 м, до реки Молога – 300м, сосновый бор.



Подъезд круглый год.  
Телефон: 8 921 540-98-25, Виктор

Продам дом, земельный участок 50 соток в д. Легалово Устюженского р-на, есть колодец и баня.  
Телефон: 8 931 512-08-71

Продам 3-комнатную квартиру, Интернациональная, 17, третий этаж.  
Телефоны: 8 921 257-96-08, 8 921 838-96-83

### Покупаем

Куплю комнату в общежитии на ул. Интернациональная.  
Телефон: 8 921 099-46-30

Куплю дом с садовым участком в Устюженском районе, желательно: рядом – река, лес; наличие хоз. построек, бани, гаража.  
Телефон: 8 921 549-73-22

### Снимаем

Срочно сниму квартиру на длительный срок, желательно частично с мебелью. Чистота и оплата в положенный срок гарантирована.  
Телефон: 8 964 671-49-03

Сниму жильё на период с июля по сентябрь.  
Телефон: 8 921 546-85-50, Татьяна

Учредитель и издатель: ИП Багиров А.Н. Адрес издателя: 162840, Вологодская обл., г. Устюжна, пер. Устюженский, 7-2. Регистрационный ПИ № ТУ 35-00105 от 07.05.2013 г. в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Вологодской области.

Адрес редакции газеты «Первая Городская»: 162840, Вологодская обл., г. Устюжна, пер. Коммунистический, 18, 2 этаж.

Главный редактор - А. Н. Багиров. Телефоны редакции: 8 921 718-55-66, 8 900 542-32-42, e-mail: umk\_2009@mail.ru

Газета выходит по пятницам. Распространяется бесплатно. 16+ Тираж 2000. № заказа 1339. Отпечатано в типографии ООО «Издательский дом – Принт» 162608 Вологодская обл., г. Череповец, ул. Металлургов, д.14 «а». Подписано в печать по графику в 16.00, фактически – в 16.00.

Ответственность за рекламу несёт рекламодатель. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.

# СТРОЙДОМ

ВСЁ ДЛЯ ОТДЕЛКИ, СТРОИТЕЛЬСТВА И РЕМОНТА

Всегда в продаже:

мебель • сантехника • теплицы • поликарбонат  
 стройматериалы • обои • краска • ДВП • гипсокартон  
 кирпич • рубероид • цемент • метизы

Телефон стола заказов: 8 921 837-77-17

г. Устюжна, ул. Ленина, д.4 «а»  
 тел.: 8 (817-37) 2-10-80, 2-13-20

ИП САВАСТЬЯНОВ С. Р.

## МАГАЗИН «ЮНИОР»

г. Устюжна, ул. Ленина, д.3, 2 этаж

КАЧЕСТВЕННАЯ ОДЕЖДА  
 ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ

С любовью к Вашим детям

## КОНДИЦИОНЕРЫ



ПРОДАЖА  
 МОНТАЖ  
 И СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

г. УСТЬЮЖНА, ПЕР. КОМСОМОЛЬСКИЙ, 18  
 8 (81737) 2-35-55

РЕКЛАМА 8-921-251-03-50 ИП Сотин

## МАГАЗИН «ДЖИНС ПЛЮС»

ул. Ленина, д.3, 2 этаж



– Мужская и женская одежда  
 в ассортименте  
 – Огромный выбор джинсов  
 на любой вкус и размер

Бесплатный подгон  
 по росту в течение 20 минут

## Всегда в продаже и на заказ

Велосипеды Мопеды Скутеры Мотоциклы Лодочные моторы



ЭЛЕКТРОВЕЛОСИПЕДЫ  
 ЭЛЕКТРОСАМОКАТЫ

Бензокосы Электрокосы Бензопилы Расходные материалы  
 Деревообрабатывающие станки

Наличный и безналичный расчёт, кредит

## Магазин «Домовёнок»

г. Устюжна, ул. Карла Маркса, 5 «а»

8(817-37) 2-29-00

Велосипеды  
 Мотоциклы  
 Скутеры



## МАГАЗИН «ФАВОРИТ»

Техника на заказ  
 Низкие цены  
 Кредит

г. Устюжна ул. Ленина, д.5

А также всегда в продаже:

лодки, лодочные моторы, товары для дома и активного отдыха

Детские спортивные  
 комплексы  
 Дачные качели



## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МИР ОКОН!



продукция завода  
 МОСКОВСКИЕ  
 ОКНА

замер, доставка, установка

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ  
 ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

ИП Сотин В.Г.  
 г. Устюжна, пер. Комсомольский, д.19

8 921 251-34-62  
 8 (817-37) 2-35-55



## АВТОЗАПЧАСТИ ДЛЯ ИНОМАРОК



АВТОЗАПЧАСТИ АВТОХИМИЯ АВТОЗВУК АВТОШИНЫ/ДИСКИ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРОДАВЕЦ МАСЕЛ MOTUL

г. Устюжна, ул. Ленина, д.4  
 тел.: 8 (817-37) 2-10-80, 2-13-20

Приём заказов по телефону: 8 921 054-05-55

## Студия загара «Magic Sun Устюжна»



приглашает получить  
 шикарный южный загар  
 с помощью «солнечных» лучей  
 турбосолярия и профессиональной  
 косметики. Индивидуальный подход.  
 Акции, сертификаты, абонементы.

Ждем Вас с 9.00 до 18.00 по адресу:

г. Устюжна, пер. Коммунистический, д.18 здание автовокзала, 2 этаж)

Запись по телефонам: 8 921 717-0647, 8 921 250-13-22

## ООО МФО «Респект»

ОГРН 1123532000460

### ВЫДАЧА ЗАЙМОВ

Без залога и поручителей

льготные условия для пенсионеров

МЫ ЖДЁМ ВАС ЕЖЕДНЕВНО

с 09.00 до 18.00

суббота, воскресенье – выходной

г. Устюжна, пер. Коммунистический, 18

здание автовокзала, этаж 2, офис 3

8 921 68-68-444

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Доставка стройматериала,  
 бытовой техники, мебели.  
 КВАРТИРНЫЕ, ДАЧНЫЕ ПЕРЕЕЗДЫ,  
 ВЫВОЗ МУСОРА



Тел.: 8 921 148-20-30, +7 921 255-52-26

ИП Гушин В.А. ОГРН 312353234000038

## Магазин «САНТЕХНИКА»

КОТЛЫ ОТОПЛЕНИЯ,  
 ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ, КАМИНЫ

Монтаж систем отопления, водопровода,  
 канализации, натяжных потолков. Гарантия.

г. Устюжна, ул. Карла Маркса, д.24  
 Тел.: 8 921 133-11-88; 8 900 532-41-85



WWW.SANTEHTOVAR.RU

## магазин Канцлер

- Для Вас мы дополнительно предлагаем
- Ремонт и заправка картриджей
- Изготовление печатей, фотопечать
- Обслуживание офисной техники
- Ремонт мобильных телефонов
- Пункт выдачи заказов с OZON.RU
- Сканирование и копирование документов

г. Устюжна, Торговая пл. 13, 2 этаж, тел. (81737) 2-15-67